100+0.5



Correction :

100=-0.5=200

Diviser par 0,5 revient a multiplier par 2.



Polo a acileté des bonbons a 0,50 € 1'unite.
Le commercant lui a demande 12 €.




Il a acheté :
12 + 0.5 =24 bonbons.

Diviser un nombre par 0,5 revient a le
multiplier par 2.



Quelle est I'aire du disque ?

A
\ 4

B AB =10 cm



Correction :

L'aire d'un disque de diametre 10 cm
est egale a :

X R =7tX5°
=257 cm?

Le rayon est égal a :
10 + 2=5cm



3cm




Le volume est egal a :
V = aréte X areéte X areéte
=3 X 3 X 3
=27 cm?






50 =7+ 17
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